| BE | | (8 (E4E - 18E) |

OLNA—BMEICLY . EAOEBERBETEET, [en #2 || TDH-55 | TDH-14 | TDH-5.5T | TDH-14T|
OERIGEFIRRLT7 vy THARERAL. RXK14mmETD TR EBEEE 500V

RN RRET T, E®REEER 25A 40A 25A 40A
@DINL — L TOMRSITHARETT . E ﬁ' A BR| | 55mm 14mm? | 5.5mm: 14mm?

) B LU % 1 Z[[ M4X85 | M5X11 | M4X85 | M5X11
@ARICIEL T2B—1EIC T T 5 L HFHRETT . % F B R R E AC2,500V./ 15[ C
OTDH-[ITRIZ, ERAOHTFIRITHY ., BEFz v TR A /NI ATHBE 7.2k / &HIE (1.2/50 u5)

m o (- . oW E R 1imm247-+)  AC800A /175
SORBRIERCARTT, o £ Ao %
R # B E —40~+85C |  —40~+75C i
FEARE (B5) 2,000mLL T g
[ ReztmRL |
TDH-5.5 R %x10 XF- 155 ®v%4
® @ ® @ ® ®
No. ® B . ®E®R®E . ® =
. . _ TDH-O e .
D EARR —o ] DEAERYAX
Pt E2
@ z2=vit® RN 28 1=y M FRIFTDH-5.5, TDH-5.5TD
R Py
o MEEA %L
O A O T * A7V L RARU
TDH-5.5 1~50
TDH-14 1~39 AR L — )L ~FE600mm LIS HE A3 DIBE & D IRTE,
@ & 4 1~|&K (600mmZ 82 BB ERTKB—DIL — L TO|AIT T,
TDH-5.5T 1~50 L — L 5BR1,000mmE TICBHR T DBHABA) -
TDH-14T 1~39
L— LR XD TXB-DFEL —IL NHEL—I (ERRARS 1 600mm)
B XF TXB-FFL —JL Uy kL—JL (ERRARS : 600mm)
= LA B
O ER =5 R S,

HERBAKE, O @, QOHTHEELS L,
C132



@1=y b

TDHR

iRl ERm

TDH-5.5 (2sn) T

BEER2.0~5.5m2 (M4)

(80)
(75)

HTXBL — LB

QEET 7YY —

TDHE-5.5
TDH-5.57—7 (35%)
TXB

TXL

TDHC-5.5

4.1

HEM O

. 5.1
(MAX] MIN]
HAGETR T &

EEEHS5.5~14m2 (M5)

(92)
(87)

TDH-14 (40n) A

F I v HimFd

QELT 7YY~

1l TDHE-14
TDH-14%—7(Bl%)
TXB

TXL

TDHC-14

N

K

®

| 6.7
(MIN)

AR &

TDH-5.5 T

BEEEH2.0~5.5m2 (M4)

QEET VY —
TDHE-5.5

F I w2 HimFt

TDH-5.5TY—7(5I5)
TXB

BEERS.5~14m?> (M5)

(94)
(86)

TDH-14T 40a) T

(60)

C133

HTXBL — VB

TXL
_ TDHC-5.5
e EHHT
4.1
i (MIN)
| E— ) 9.6
_ (MAX)
T 7 58 5.1
— Y] TN
59 HABRIHE X
HTXBL — VB
e AT /LY~
T 4 TDHE-14
SR TDH-14T< =7 (315%)

=#L—)L TXB
w & B TXL

hoN = TDHC-14
Q@i EEEHT
N
£
A
<T= —
NE =
7.1 6.7
(MAX) (MIN]
RGBT &



CONNECTING DEVICES

HITER

©
TDHRAEIIRRBEL—Ib e |
TXB-DICJ:Z’ﬂﬁ TKB-DIZ & B F AR HEEFU T, I P(LLm |
TDH-5.5 (TDH-5.5T) fef2UL—IUERIGKD-C1E 0 T,
B % 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15
P 60 60 80 80 | 100 | 100 | 120 | 120 | 140 | 140 | 160 | 160 | 180 | 200 | 200
L 77 77 97 97 | 117 | 117 | 137 | 137 | 157 | 157 | 177 | 177 | 197 | 217 | 217
L —VigR XD-4 | XD-4 | XD-5 | XD-5 | XD-6 | XD-6 | XD-7 | XD-7 | XD-8 | XD-8 | XD-9 | XD-9 |XD-10 |XD-11|XD-11
B 8 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
P 220 | 220 | 240 | 240 | 260 | 260 | 280 | 300 | 300 | 320 | 320 | 340 | 340 | 360 | 360
L 237 | 237 | 257 | 257 | 277 | 277 | 297 | 317 | 317 | 337 | 337 | 357 | 357 | 377 | 377
L —ViETR XD-12 | XD-12 |XD-13 |XD-13 | XD-14 | XD-14 | XD-15| XD-16 | XD-16 |XD-17 |XD-17 | XD-18 |XD-18 | XD-19 | XD-19
TDH-14 (TDH-14T)
B % 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
P 60 60 80 | 100 | 100 | 120 | 140 | 140 | 160 | 180 | 200 | 200 | 220 | 240 | 240
L 77 77 97 | 117 | 117 | 137 | 157 | 157 | 177 | 197 | 217 | 217 | 237 | 257 | 257
L —VigR XD-4 | XD-4 | XD-5 | XD-6 | XD-6 | XD-7 | XD-8 | XD-8 | XD-9 |XD-10 |[XD-11 | XD-11 |XD-12 | XD-13 |XD-13
B # 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
P 260 | 280 | 280 | 300 | 320 | 340 | 340 | 360 | 380 | 380 | 400 | 420 | 420 | 440 | 460
L 277 | 297 | 297 | 317 | 337 | 357 | 357 | 377 | 397 | 397 | 417 | 437 | 437 | 457 | 477
L —VigR XD-14 | XD-15 |XD-15 |XD-16 |XD-17 | XD-18 | XD-18| XD-19 |XD-20 |XD-20 |XD-21 | XD-22 |XD-22 | XD-23 | XD-24
TDH®EHIIEUA Y FL—Ib %
TXB-Fics3
‘ | P(L-10) |
TDH-5.5 (TDH-5.5T) -
B " 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
P 50 60 70 80 90 | 105 | 115 | 125 | 135 | 145 | 160 | 170 | 180 | 190 | 200
L 60 70 80 90 | 100 | 115 | 125 | 135 | 145 | 155 | 170 | 180 | 190 | 200 | 210
L —VigR XF-60 | XF-70 | XF-80 |XF-90 |XF-100|XF-115 |XF-125 | XF-135|XF-145 |XF-155 | XF-170 | XF-180 | XF-190 |XF-200 | XF-210
B % 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
P 215 | 225 | 235 | 245 | 255 | 270 | 280 | 290 | 300 | 310 | 325 | 335 | 345 | 355 | 365
L 225 | 235 | 245 | 255 | 265 | 280 | 290 | 300 | 310 | 320 | 335 | 345 | 355 | 365 | 375
L —VigTR XF-225 | XF-235 | XF-245 | XF-255 | XF-265 | XF-280 | XF-290 | XF-300 | XF-310 | XF-320 |XF-335 | XF-345 | XF-355 | XF-365 | XF-375
TDH-14 (TDH-14T)
L 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
P 50 65 80 95 | 105 | 120 | 135 | 150 | 165 | 175 | 190 | 205 | 220 | 235 | 245
L 60 75 90 | 105 | 115 | 130 | 145 | 160 | 175 | 185 | 200 | 215 | 230 | 245 | 255
L —VIER XF-60 | XF-75 | XF-90 | XF-105|XF-115 | XF-130 | XF-145| XF-160 | XF-175|XF-185 |XF-200 | XF-215 | XF-230 | XF-245 | XF-255
B 8 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
P 260 | 275 | 290 | 305 | 315 | 330 | 345 | 360 | 375 | 385 | 400 | 415 | 430 | 445 | 455
L 270 | 285 | 300 | 315 | 325 | 340 | 355 | 370 | 385 | 395 | 410 | 425 | 440 | 455 | 465
L —VigR XF-270 | XF-285 | XF-300 | XF-315 | XF-325 | XF-340 | XF-355 | XF-370| XF-385 | XF-395 |XF-410 | XF-425 | XF-440 | XF-455 | XF-465

r7otyy-—

ZOEYU—=[CDNTIEF (C139~C142~R—Y) &ETBRILEZL,

C134

BERESA




@1=y hxX

HRESIHT &

“FoEdyU—

7otby-—

O Be
arotvy——BR
7 | iR (TUR7L—b) | @5 (T—7/5UK) v—97—=2 v—9—b
7
+
H
Y
|
23 e
iz EE A -
5)12 TU-DS TUTEL-jflSE(bslN)
DD TUM-2 — TUMY =2 =210 —
£ | TX-DS TXE-14
A
E AFD-5.5 AFDE-5.5A, AFDE-5.5B TUM-2 — TUMY =24 =10 TU-308, 60¥—7—h
#
TDH-5.5 TDH-557—%
T |TDH-S55T TorEes TOHSSTY =7
D
%
7 | TDH-14 TDH-147 =%
TDH-14T TDHE-14 TDH-14TZ =%
NS-15 NSE-15
N .
ﬂ% NS-F NSE-F NsT-:Jyv1—7
7
NS-TT NSE-TT N S
Iiﬂlltli (Y RIL—HB) (ARFS8: : 100)
@TU-DS#, TX-DSH: @AFDF:
s
c 2 AFDE-5.5A
W4 |TUE-6 |TXE-14 2% | proes58
A Astix | 36 | 475 A Asti® 52.7
Bstix | 45 | 45 Btk 60
ctiz | 3 | 5 F/Bﬂ ctix | 4
ONSH;
3% |TDHESS5| TDHE-14 M4 |NSE-15 NSE-F|NSE-TT
AshiE | 445 | 50.8 A AsHiE | 37 | 37 | 37
Btix | 59 | 69 Btk | 62 | 62 | 62
Cti& 5 5 CFi& 3 3 3

C139




CONNECTING DEVICES

FIVIL—Iv Wea HIN— % il A 7
7
~< t
*7‘
Y
¢ sasasaaaasay | !
L
b A i
TuB TuL TUC-DS TU-DS l-l.; ;
TXB TKB L TJL SB11 DD
TXC-DS SB11CB TX-DS ’TS?”S?
A
TUL-W
XB ;zg TXL /I;t AFDGC-5.5 3318 2153 AFD-5.5 E
#
SB11 TDH-5.5
TDHC-5.5
sBi1ce TDH-55T| T
TXB TKB TXL TJL B
SB14 TDH-14 |
TDHC-14 SB14CB TDH-14T
— NS-15
TUB X8 TUL-W ™ — NS-F g
TKB TJL ﬂg
NS-TT
Je=s c-oom oo £ 100)
Bt TUM-1 TUuM-2~ |TDH-5.5 [TDH-5.5T| TDH-14 | TDH-14T| NS-15
2B mv-on koaaBs)|v-ov keS| =9 | ¥=9 | v=9 | 7=9 | =¥
B AsHi& 8 10 8 8 10 10 8
BsHi% 900 900 225 | 225 | 225 | 22.8 1
B t=Cc |Chi& 1.0 1.0 1.0 0.9 1.0 0.9 1.0
}Tﬂ IR t=0.5mmit#EH Y (= : TUM-C] 0.5T)
I N=0—-2 (BR558341 : 100) I v=9v—hk (BR5SE4T : 100)
AR
@TUMT—55—2Z 10 AdTFA X
1,000
12 - BRa | DL
#RE t=0.3 mm /ﬂ: e
w FHA— X v EyF 12,17

C140

BRSO



@1-yhxX

BT E

“ForYy—

7oty -—

I ZILEL=b
OTXB (IFERDINL—IL) OTKB (G#{LEIDINL—IV) OTUB (XitEAL—-I)
(BR5EE:M1 : 50) (BR5EEMT : 20) (BR5EEE( : 50)
8.5 7,13 6.5 7,13 5 7 13
®) [ ®) [@r

i )t A &>i>é
=

25
24
BEEEE BEMEE BEEEE
TXL,TJL,AFL TXL,TJL,AFL TUL,TUL-W
I o= (BRZ585411 : 50)
OTXL(TXBH) OTJL(TXBA) OTUL(TUBH) OTUL-W (TUBH) @AFL (TXBH)

M4><10 M4><15
94 T
I A= (BR558:11 : 20)
®AFDC-5.5
oTuC-DS (TvE 1.0T 20)
@TXC-DS ®TDHC-5.5
% | AFDC-55 | TDHC-55 | TOHC-14
‘ Wt TUCDS [nopd ~— @TDHC-14
P (Tups #/5- 15P) AtiE 20 10 14
AT 40 40 j BFiE | 1,000 | 670 | 670
BYE 157 | 165 c%\/ cfE | 1 05 | 05
HASHER O & }A\{
(RRZTEMTL : 10)
2 SB12CB-2
g [ SBBRCB-2 SB11CB-2 (TU-30S S/t—C-B 2P)
@ | 12 SB12CB-12
Y i SBBRCB-12 SB11CB-12 (TU-30S S/\—C-B 12P)

8 $3.7 1 $4.5 12 4.5

C141



CONNECTING DEVICES

I EEEY omu E—EUTHET 2EAICCERL EEL,

@TU-DSEV2P

HEEEE
@ . TU-DSH
o TDHF

TX-DSH

ONS LINK PIN

HeRE

) ) e B
o
g@

ey

TU-DSHZ

—

(BR5EEI 1 100)

@AFD LINK PIN []

d EARE
C @ AFD
2 AQDT
L
K& LFik | fwE

AFD LINK PIN 8 8 AQDH
AFD LINK PIN 10 10 AFDA
HRAEMEEY 48

Ib—W#ij

L—IbF+vTICOVTIE (C39IN—Y) %
CSBRIEEN.

I LIN—=X by IS— (BRZSE : 100)
@®TU-DS-LC
(TU-DS Z hwit—)

-

P

.,

EAE

TU-DSH
TX-DSH

K2 by~ EERFEESHOMEA TEDBEICHE O THDET .

(ARZEE{ - 50)

Imﬁﬁﬁmjad

®TU-DSB ST55 %TU-DSBEA

U

vavhmﬁmmﬁs

ONS-157Y

ek

25

3 t2
O OHQ
w ]

0
0

C142

BRSO



